

Наше ВРЕМЯ

Массовая газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 78 (8254)

Среда 3 октября 2001

Коротко

ПРОШЕДШИМ летом в районе было организовано 19 оздоровительных лагерей с дневным пребыванием для школьников. В них отдохнули 1680 детей, в том числе 480 из многодетных и неполных семей, 214 детей - безработных, 20 детей - сирот, 9 детей - инвалидов.

УСПЕШНО завершился сельскохозяйственный год подсобное хозяйство Улановской средней школы. Здесь получили 250 тонн зерна. Вырученные от продажи зерна деньги пойдут на нужды школы. А в следующем году подсобное хозяйство расширит свои посевные площади до 1000 гектаров.

21 СЕНТЯБРЯ работники РДК, ДЦТ и комитета по молодежной политике в районе бывшей деревни Рыбак на берегу реки Яя провели яйский вариант "Русского экстрема". О подробностях этого мероприятия мы расскажем позже.

5 ОКТЯБРЯ - День уголовного розыска. Лучшие оперативные работники Яйского РОВД в этот день будут отмечены руководством отдела милиции.

Криминал

* В Ново-Николаевке 21 сентября главный инженер ПСХК "Победа" на тракторе по ул. Школьная буксировал волоком песок-кругляк, а мотоциклист наехал на бревна и серьезно травмировался. У водителя "Ика", 1982 года рождения, множественные ушибы и порыв селезенки.

* Со двора дома по ул. Дружбы в Яе украли различные вещи на 830 рублей. В краже подозревают женщину с псом Белотыча.

* С крыльца дома по ул. Красноармейская украли женские туфли стоимостью в полторы тысячи рублей. В краже подозревается женщина-бомж.

* 28 сентября в коллекционном складе по ул. Больничная в Яе обнаружено труп молодого мужчины. Как сообщили представители начальника РОВД, Василий Брюзгин, пострадавший закрепился водой, которой был заполнен этот складец. Также на голове мужчины судмедэксперты установили перелом затылочной kostи. Сам мужчина упал в складец или ему "помогли", сейчас выясняется следствие. Прокуратура района возбудила уголовное дело.

Бесплатная политическая реклама кандидатов в депутаты районного Совета народных депутатов

ГАРМАДЕР Владимир Афанасьевич
Кандидат в депутаты районного Совета народных депутатов по избирательному округу №11 Родился 19 сентября 1949 года в с. Воткенское Молдавской ССР. Образование - среднее. Стаж работы - 35 лет. В совхозе "Анжерский" работает с 1970 года: 11 лет - механизатором, 20 лет - управляющим, с мая этого года - директором. В депутатской работе основным направлением считает восстановление и развитие сельского хозяйства, оказание содействия медицине, образованию, решение проблем пенсионеров, молодежи. В людях ценит трудолюбие и порядочность. Воспитал четверых детей.



БАЛЯСНИКОВ Георгий Иванович
Кандидат в депутаты районного Совета народных депутатов по избирательному округу №11 49 лет, образование - высшее (юрист). 1974-1999гг. - служба в органах МВД РФ. Член "Объединения "Яблоко". В депутатской работе видит для себя основные направления: охрана и укрепление здоровья людей, охрана природной среды, повышение качества образования, благоустройство поселка, защита гражданских прав населения, создание при Совете органа народного контроля.



КУРАСОВА Надежда Ивановна
Кандидат в депутаты районного Совета народных депутатов по избирательному округу №11 Родилась в п. Каменка Ижморского района в 1948 году. Закончила Иркутский технологический техникум. Трудовую деятельность начала в комбинате бытового обслуживания швей. Работала технологом, главным инженером, с 1985 года - директор этого предприятия. За многолетний и добросовестный труд награждена знаком "Отличник службы быта". В людях ценит порядочность, честность, доброту. Поддерживает принципы партии "Единство".



Дорогие читатели!

Открыта подписка на первое полугодие 2002 года на районную газету "Наше время".

Подписная цена на 6 месяцев - 65 рублей, на 1 месяц - 12 рублей.

Мы ждем вас в редакции газеты "Наше время" по ул. Советская, 8 в Яе и во всех отделениях почтовой связи в селах.

Газета "Наше время" - единственная газета с местной информацией!

ИДЕТ МЕСЯЧНИК ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

ЖИВИТЕ ДОЛГО-ДОЛГО!

Почитание старших, уважение к старости - благородное чувство, воспитываемое с детства. Смягченные житейскими грозами сердце и разум стариков укрощают нетерпение, злость, грубость, защищают от невзгод, бережно ведут нас по жизни, принимают на себя удары. А много ли им самим надо? Только бы было здоровье, тепло в доме да внимание родных. Правду говорят в народе, что старики и слышат сердцем. К сожалению, не всегда они бывают в центре внимания, часто бывают забыты.

Районная администрация и районная больница сделали хорошее дело для людей старшего поколения - участников войны. В терапевтическом отделении районной больницы созданы две палаты для ветеранов войны, в которых больные могут пройти обследование и лечение бесплатно. В на-

стоящее время в отделении идет ремонт, в том числе и в этих палатах. После завершения работ в них должно быть уютно и тепло.

Мужская палата для ветеранов оснащена телевизором, ходильником, электрическим обогревателем, на случай, если в отделении зимой будет прохладно. Хотелось бы, чтобы администрация района с должным вниманием отнеслась к оснащению и женской палаты для ветеранов. В совете ветеранов и администрации стоит вопрос об установке телефона на сестринский пост по просьбе больных участников войны, лежащих в нашем отделении.

В областной госпиталь для ветеранов направляются ветераны войны и труженики тыла для обследования и лечения, у которых есть для этого специальные медицинские показания.

В районной поликлинике создан специальный

терапевтический прием для участников войны, куда могут прийти больные без всякой очереди, получить рекомендации по лечению или направление в стационар, выписать льготные рецепты.

Это может быть и небольшой, но вклад по оказанию помощи пожилым.

Забота о старших, чувство благодарности, пронесенное через всю жизнь, - святая святых. Ничтожен человек, который не поднялся душой до этой первой нравственной высоты.

Администрация больницы поздравляет всех пожилых людей с их праздником, желает здоровья, тепла и уюта в домах, внимания со стороны близких.

Народная мудрость гласит: "Почтай старших - вас станут почтить младшие".

Светлана СЛЕЗКО,
врач ЦРБ.

"Прямая линия"

3 октября 2001г., среда:
НЕВОРОТОВА Нина Павловна - заместитель губернатора по социальным вопросам. Телефон: 36-62-50.

4 октября 2001г., четверг:
ФРАЛЬЦОВА Тамара Анатольевна - начальник департамента образования администрации области. Телефон: 36-41-23.

5 октября 2001г., пятница:
МИЛЕВСКАЯ Наталья Николаевна - начальник департамента науки и высшей школы администрации области Тел: 23-39-32.

Кроме того ежедневно с 8.30 до 17.30 работает "Телефон предложений губернатору": 23-41-97; 23-45-96.

ЖАТВА - 2001

Дневник уборочной

Подошла к завершению уборка урожая и в нашем районе. В целом, прошедший год был благоприятным для хлеборобов района. Они получили наивысшую урожайность зерновых за

последние годы. В среднем с каждого гектара намолотили по 16,3 центнера. По данным на 1 октября в районе убрано 22050 га, что составляет 97,3 процента посевных площадей. Намолочено 35976 тонн зерна. Не завершили уборку урожая только в

"Родина"	1120	1884	16.8
"Первомайский"	4448	11555	26
"Улановский"	375	480	13
"Яйский"	1408	1953	14
"Марьевский"	1860	2534	14.7
"Ишимский"	850	675	7.9
"Чиндатский"	1050	1500	14.3
"Вознесенский"	630	614	9.7
"Бекетский"	1122	1359	12.1
"Майский"	570	618	11
"Анжерский"	886	850	10
"Победа"	1210	1811	15
"Приозёрный"	410	286	7
Фермеры	6161	9857	16



Фото Валерия ЯЗОВСКОГО.

Если принятая программа "Молодёжь"...

В сентябре на расширенном заседании коллегии администрации обсуждалась районная программа "Молодёжь". Необходимость в этой программе налицо. Молодёжь - одна из самых незащищенных групп населения. И в нашем районе в последние годы для защиты интересов молодых людей делалось крайне мало.

Не случайно статистические цифры, приведенные на заседании коллегии, удручают. Сегодня 32 процента безработных - молодые люди. Некоторые из них превращаются в наркоманов и алкоголиков. 101 несовершеннолетний поставлен на учет в милиции за совершение различных правонарушений. Количество преступлений, совершенных молодыми людьми, неуклонно растет. Ухудшается здоровье молодого поколения. Так, из 101 призывающего признались ограниченно годными по состоянию здоровья к армейской службе 78. Падает образовательный уровень молодежи.

Выпускники яйских школ после окончания вузов зачастую в родные края не возвращаются, считая район беспроспективным: ни жилья, ни высокооплачиваемой работы здесь не предложат. Поэтому район постоянно нуждается в учителях, врачах, специалистах сельского хозяйства. Даже на сварщиков и на кочегаров у нас дефицит. Опытные специалисты уходят на заслуженный отдых, а молодежь их заменить не может.

Не случайно во главу программы её разработчики поставили содействие занятости молодежи. Если будет работа у молодых людей, то они меньше совершают правонарушений, больше приносит пользы обществу.

Программа предполагает установить квоту приема на работу выпускников образовательных учреждений, нуждающихся в социальной защите. Причем расходы по оплате труда молодых работников в первые полгода берет на себя центр занятости населения. Намечено проводить ярмарки вакансий для подростков и молодежи, бесплатно предоставляя профориентационные услуги. Для этого в центре занятости будут созданы информационный центр и молодежная биржа труда.

В период летних каникул для старшеклассников планируется организовать не менее 200 рабочих мест. Успешный опыт в этом уже есть. Нынешним летом на благоустройстве поселка работало трудовое объединение школьников "Радуга".

В рамках программы намечено поддержать молодежное предпринимательство, направлять на обучение рабочим специальностям молодежь 16-29 лет и способствовать её трудоустройству. А директор ПТУ №11 Владимир Маслов предложил возобновить обучение необходимым предприятиям района рабочим специальностям на базе завода лесного машиностроения.

Были высказаны предложения и по привлечению молодых специалистов

в район. Так, методист района Елена Родикова предложила внести в программу пункт о создании фонда для строительства жилья и выплаты подъемных молодым специалистам. А заместитель главы администрации Виктор Рю предложил договориться с вузами и направлять в район студенческие отряды, сформированные из выпускников яйских школ. Глава района Владимир Наборский высказал идею направлять от района молодежь на учебу в вузы с тем условием, что молодые специалисты вернутся назад и три года отработают на благо района.

Вторая значимая часть программы - профилактика алкоголизма и наркомании в молодежной и подростковой среде. Науче в районном наркологическом кабинете стоят 35 наркоманов и 89 алкоголиков. А чтобы говорить об истинном размахе этой беды, главный врач районной больницы Александр Шейкин посоветовал умножить эти цифры в десять раз. Программа предусматривает ежемесячно направлять 1000 рублей на лечение одного больного наркоманией. Однако никакие лекарства не заменят профилактических мер борьбы с этой зарядкой. Поэтому запланировано ввести классные часы, организовать выставки в библиотеке и ДЦТ, кинолектории по профилактике наркомании и алкоголизма. Выступавшие отметили, что должна повыситься роль отдела внутренних дел в предотвращении распространения наркотиков в нашем районе. Виктор

Рю предложил усилить работу РОВД с несовершеннолетними. Проводить рейды милиции и общественности по месту жительства неблагополучных подростков.

Этих мер будет недостаточно, если свободное время молодежи не заполнить интересными мероприятиями, творческими встречами, не увлечь её занятиями искусством, литературой. Третий раздел программы направлен именно на развитие художественного творчества молодежи и подростков, на поддержку их талантов. Выступавшие отмечали, что нашей молодежи не хватает культуры. Дискотеки в бывшем "Детском мире" проходят хаотично и нередко сопровождаются пьянками и драками. В администрацию поступает много жалоб от жителей центра поселка на то, что дискотеки мешают им отдыхать. Поэтому на заседании коллегии прозвучала идея о переносе проведения дискотек на поселковом стадионе, подальше от густонаселенных районов поселка.

Но, думаю, одним переносом места проведения мероприятий общую культуру не поднять. Нужны перемены в организации вечерних молодежных мероприятий. Планов в третьем разделе множество. Например, предусмотрено создание школы бального танца, диско-клуба, детского духового оркестра, поддержка детских и молодежных объединений, учреждений культуры района, работа с одаренными детьми и подростками, подготовка самодеятельных творческих

коллективов для присвоения им званий "Народный" и "Образцовый". Программа направлена на дальнейшее развитие спорта. Планируется провести спартакиаду школьников и среди допризывников, совершенствовать работу стадиона.

В процессе обсуждения наибольшее число предложений внесено именно в этот раздел программы. Так, методист районной библиотеки Татьяна Арышева предложила открыть поэтическую студию "Свеча", издать сборник стихов юных поэтов района "Молодые голоса", пополнить и обновить устаревшие библиотечные фонды.

Глава поселка Михаил Курасов говорил о создании в поселковом саду места для культурного отдыха подростков. Михаил Александрович посоветовал на то, что работы по превращению сада в очаг культуры идут медленно из-за того, что руководители предприятий не хотят помочь в осуществлении этого проекта.

Методист района Елена Родикова предложила создать на базе ДЮКФП диагностическую психолого-реабилитационную службу. Найти средства для приобретения лыжного инвентаря, помещение для расширения ДЦТ. Учредить стипендию администрации района особо одаренным детям. На дискотеках организовать дежурства работников РОВД совместно с родителями и молодежными активистами.

Сказал свое слово и представитель школьников Сергей Матреничев. Он заявил, что духового оркестра им не нужно, а

вот компьютерный центр и кафе-мороженое школьники хотели бы посещать. Хотелось бы молодым активистам на каникулах сблизиться в загородном лагере "Альбатрос" и ездить в молодежные лагеря не за счет родительских средств.

Завершает программу раздел "Развитие гражданственности и патриотизма молодежи". Он предусматривает организацию шефства по уходу за памятниками в районе, подготовку молодежи к военной службе. Планируется продолжить совместную работу управления образования с церковным приходом в рамках договора о совместной научно-педагогической и просветительской деятельности. Выступая на коллегии, настоятель храма святого Онуфрия Максим Пивоваров призвал воспитывать молодежь в православных традициях.

Мы привели далеко не полный перечень предложений, прозвучавших на заседании коллегии. Все они записаны и, возможно, будут внесены в программу "Молодежь". Разумеется, любая программа, не подкрепленная финансами, превратится в бесполезную бумагу. Теперь районной администрации предстоит изыскать средства на её претворение в жизнь. Конечно, в районе нет лишних денег, но так не хочется, чтобы из-за этого лишней стала молодежь, ведь в ней наше будущее.

Игорь АЛЕХИН.

ИДЕТ МЕСЯЧНИК ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ



Фото Валерия ЯЗОВСКОГО.

Счастье бабушки Ани

Анна Филипповна Суринская - одна из самых пожилых жительниц районного центра. В июне ей исполнилось 92 года. Вся жизнь Анны Филипповны прошла в работе, в заботах о детях, внуках и правнуках.

Сидя на кухне возле теплой печи, вспоминает баба Аня суровые военные годы. Муж погиб на фронте. Осталась с двумя детьми на руках. Работала в столовой города Октябрьска Самарской области помощником повара. В войну в 10 километрах от города через Волгу строили второй путь железнодорожного моста. Строители - четырнадцатилетних пацанов - надо было кормить. И Анна почти не бывала дома. Возвращалась с работы далеко за полночь, а ранним утром уже спешила на вокзал,

чтобы успеть на поезд и вовремя приехать на работу.

В годы войны даже природа не щадила людей. На Волге морозы доходили до 35 градусов. Вымерзли сады. В наспех построенной столовой было очень холодно. Мерзлый картофель вначале отогревали в теплой воде и только потом чистили. Не подчинялись озябшие руки, от усталости слипались глаза, но жаловаться в то время не было принято. А после работы Анна проставала в очередях, чтобы получить продукты по карточкам. Однажды, простояв в очереди, она не успела к отправляющемуся поезду. На ходу хотела запрыгнуть в последний вагон. Но поскользнулась и упала на рельсы. Только два дня залечивала раны. А по-

том вновь - работа.

Последствия холодных и голодных военных лет вскоре дали о себе знать. Анна тяжело заболела, так что двигаться не могла. Доктора прописали не менее трех раз съездить на курорт. Однако Анна Суринская смогла побывать на курорте всего один раз, ведь все время и большая часть мизерной зарплаты уходили на воспитание детей.

Дочь Валентина стала учителем и уехала по распределению в Сибирь обучать детей грамоте. Вскоре позвала к себе мать. Так, в 1952 году Анна Филипповна попала в наши края. Здесь она работала техничкой в яйской школе №1. Помогала дочке по хозяйству и воспитывала внуков. Радовалась баба Аня их первым шагам и словам. Учила добру и спра-

ведливости.

Не думала Анна Филипповна, что доживет до нового тысячелетия, так как в её родне не было долгожителей. Но благодаря заботам дочери, любви внуков и правнуков, своими глазами увидела жизнь в новом веке. Благодаря она и губернатору области Аману Гумировичу Тулееву за заботу о пожилых людях. Получает баба Аня кузбасскую пенсию, на праздники ей дарят продуктовые наборы. Конечно, беспокоят старые боли, с трудом бабушка передвигается по дому. Но зато она счастлива тем, что её любят и уважают в семье, тем, что увидела своих правнуков и порадовалась за их спокойную жизнь.

Игорь АЛЕХИН.

6 ОКТЯБРЯ - РОССИЙСКОМУ ГОССТРАХУ 80 ЛЕТ

Им можно доверять

Поздравляем с юбилеем!
 Нам ведь нынче много лет!
 Мы страхуем население
 От несчастий и от бед.
 От пожара, от угона,
 От залива, кражи тоже.
 Вам Госстрах всегда поможет,
 Этим дорог и хорошо.
 Если вор залез в квартиру,
 Все украд, вещам всем крах,
 Но ведь ты застраховался!
 Сразу выручит Госстрах!
 Если прыгнул ты с трамплина,
 Руку, ногу повредил,
 Ты же ведь застраховался!
 Деньги сразу получил!
 Если ты купил машину,
 Но угнал её злодей,
 Не горюй, коль застрахован,
 Кушишь лучше, поновей!
 Там корову и теленка
 Увели враги с двора,
 Ты бери скорее полис,
 И в Госстрах бежать пора!
 Всем поможет наша фирма!
 Ты ведь платишь каждый год.
 Ну, а коль не застрахован -
 Будет все наоборот.
 Будешь сам платить за беды,
 Но ведь денег часто нет.
 Так страхуйся добровольно -
 Это добрый наш совет!

Филиал "Росгосстрах-Кемерово" по Яйскому району обеспечивает страховую защитой граждан Яйского и Ижморского районов. Мы занимаемся такими социально значимыми видами страхования, как страхование строений, принадлежащих гражданам, домашнего имущества, животных, страхование от несчастных случаев.

Текущие расчеты, выплаты и расходы на предупредительные мероприятия в филиале осуществляются только за счет собственных средств. Так как в Ижморском районе промышленных предприятий практически нет, а в Яйском их единицы, все физические и юридические лица прямо или косвенно зависят от результатов сельскохозяйственного года. Сложные условия, в которых оказались труженики аграрного сектора (износ основных производственных фондов, нехватка оборотных средств), затрудняют ведение страхового бизнеса в этих районах. Тем не менее в наш филиал с начала года поступило 955000 рублей платежей. Страхователям выплачено 440000 рублей. По раз-



Лучшие страховые агенты Надежда Викторовна Савченко, Антонина Викторовна Арышева, Ольга Филипповна Тарасова, Галина Васильевна Ионова.
Фото Валерия ЯЗОВСКОГО.

пажи, кражи, гибели от заболеваний или от несчастного случая. С начала года по этому виду страхования выплачено 102000 рублей. Возмещения получили М.Е. Воропаев, Н.И. Курапова, И.Я. Ребергер, С.А. Кисельева. Только в Ишшиме 11 страхователей получили 44500 рублей. Это Т.Х. Коломеец, Л.П. Антонов, А.М. Александрова и другие.

В этом году много неприятностей принесли стихийные бедствия. В результате затопления дачных участков выплачено 6000 рублей. Страховые возмещения получили Е.Г. Бычина, Н.П. Стракович, А.Л. Калинина и другие. От бури пострадало имущество у М.Т. Сафонова, Н.А. Госсельбах, В.Я. Рейберт. Всего таким пострадавшим выплачено 18000 рублей. Понесли материальные убытки от града В.З. Махмутова, В.Д. Селиванов, А.М. Гончаров, Т.И. Модель, З.С. Чапых... Они также получили страховые выплаты.

В настоящее время дорогим имуществом считается крупный рогатый скот, поэтому мы предлагаем страхование, которое направлено на оказание материальной помощи владельцам животных в случае их про-

злектронного оборудования, страхованию автомобильных дорог, страхованию профессиональной ответственности медицинской деятельности, страхованию ответственности за вред, причиненный вследствие недостатков продукции. Эти виды страхования требуют новых знаний, другой подготовки. Над этим мы сейчас работаем.

В настоящее время работаем со Сбербанком по страхованию залогового имущества и с комитетами по управлению имуществом при администрации района по страхованию имущества, находящегося в федеральной и муниципальной собственности.

Наверное, я не ошибусь, если скажу, что к нашему филиалу многие руководители организаций и предприятий, а также население относятся с доверием. Ведь мы всегда выполняли и выполняем свои обязательства перед клиентами. Даже в период кризиса 1996-1998 г.г. не прекращали выплаты страхователям взятым на себя обязательствам. А сейчас начали выплачивать компенсационные выплаты по договорам страхования жизни, по свадебным, детским, смешанным страхованием, действовавшим на 1 января 1992 года.

Слаженной и стабильной работе филиала мы обязаны нашим специалистам. В филиале образовался частик коллектива из ветеранов, которые уже проработали 10-20 лет. За долгие годы работы у агентов

сложились добрые отношения с нашими постоянными клиентами. Среди ветеранов в канун праздника хочу отметить Надежду Викторовну Савченко, Екатерину Михайловну Максимовскую, Антонину Евдокимовну Арышеву, Галину Геннадьевну Эллерт и других. Не отстают от ветеранов и те, кто пришел в наш филиал недавно. Они видят, как работают более опытные страховые агенты, и поэтому им стыдно выполнять свою работу плохо. Уже сейчас можно поблагодарить за труд Г.Н. Яковлеву, Н.П. Смирнову, Т.В. Арышеву.

Штатные работники госстраха готовят документальную почву для страховых агентов, от них зависит качество работы. Труд штатных ра-

бочников. Хорошо трудится ведущий инспектор Н.М. Уткина, которая отвечает за развитие страховых услуг в п. Ижморский. Сложный участок работы у других наших ведущих специалистов Т.В. Аскеровой, Н.И. Бубликова, которые занимаются развитием страхового дела в филиале и отвечают за своевременность и качество выплат. Добрых слов замечивают и наши бухгалтеры Н.Г. Акупова и О.В. Мочалова.

На кануне профессионального праздника хочу сказать слова признательности нашим пенсионерам, которые в свое время отдали много сил, энергии, здоровья страховому делу. Сейчас они на за-

служебном отдыхе, но мы всегда о них помним.

Поздравляю весь наш коллектив и ветеранов с профессиональным праздником!

Здоровья вам и вашим близким, радости,

удачи и оптимизма! Так пусть ваш праздник славным будет. И в этот день, как всегда, Вас ценят, помнят, нежно любят, И радость будет молодая!

Тамара ГАРАЩЕНКО, директор филиала "Росгосстрах-Кемерово" по Яйскому району.

Мы всегда выполняем свои обязательства перед клиентами!

**Сотрудничать
с нами
выгодно
и удобно.**

**Помните!!!
В трудную минуту мы
придём
на помощь!**

Примите поздравления!

Поздравляем с юбилеем
дорогого мужа и отца
ОРЛОВА Сергея Викторовича!

Любимый наш, считать не надо годы,
Хоть их немало. Все они полны
Трудом, любовью и о нас заботой.
Как низко поклониться мы должны
Тебе за доброту твою и ласку!
Тебя, наш милый, ценим, бережём.
И твоё сердце чутко, нежно, властно,
Нас согревая, освещает дом!

Желаем, чтоб жизнь никогда не кончалась,
Беда и печаль на пути не встречались,
Вечного счастья, хороших друзей,
Успехов, здоровья и солнечных дней.

ЖЕНА, ДЕТИ.

Поздравляем с днём рождения
дорогую жену, маму, бабушку
БЕКК Галину Владимировну!

Пусть в этот день забудутся печали,
И солнце улыбнётся пусть с утра,
И пожелает ласковым лучами
На годы долгие добра.
Желаем счастья и здоровья,
Желаем бодрости и сил,
Чтоб каждый день обычной жизни
Одну лишь радость приносил.

**Муж САША, сын НИКОЛАЙ,
сын СЕРГЕЙ, сноха НАТАЛЬЯ,
внучек САШЕНЬКА.**

Поздравляем с юбилеем
дорогую маму и жену

КУТЕРГИНУ Галину Трифоновну!

Как хочется, чтоб ты жила подольше,
Красивой и счастливой чтоб была,
Чтоб не сломала тебя в жизни ноша,
И чтобы все уладились дела.
Как хочется тоску в глазах не видеть
И чтоб плохое было лишь во сне,
И чтоб никто не смел тебя обидеть,
Таких, как ты, нет больше на земле.
Дай Бог тебе здоровья!

МУЖ, дочери ТАТЬЯНА и Наталья.

Поздравляем с 17-летием дорогую
дочь и внучку

БАРЫШНИКОВУ Ирину Викторовну!

Пожелать тебе хочется много-много,
Чтоб прочла, и по сердцу тепло разлилось,
Чтоб забыла обиды и горечи прежние,
Те, что что в жизни тебе испытать довелось.
Сегодня вспомни всё, что есть хорошего.
Пускай желания исполняются на век.

Счастья, здоровья, успехов побольше,

Тебя мы любим, дорогой наш человек.

**МАМА, БАБУШКА, ДЕДА, ТАНЯ,
семьи ЗАВАРУХИНЫХ, ТКАЧЁВЫХ.**

Просят помочь

Потерялись свинки (три невыложенных кабана),
возраст - больше года, два чёрных и один белый. Знающих местонахождение убедительно про-
сим позвонить за вознаграждение (2 тысячи рублей) по тел.: 2-20-15, 2-22-74, 2-11-64.

Приглашают на работу

Яйскому РТП на постоянную работу требуются:
водитель-сварщик, газоэлектросварщик, электро-
слесарь, токарь. Обращаться: ул. Жуковского, 8,
телефон: 2-17-54.

ПО "Кооператор" срочно требуется водитель.
Телефон: 2-11-64, 2-22-74.

Внимание!

Яйская швейная фабрика "Восход" предлагает
для переоборудования под квартиры бывшие
производственные помещения. Имеются центра-
лизованное отопление, земельные участки под
строительство надворных построек и разбивку
огородов. Справки по адресу: ул. Фабричная, 1,
телефон: 2-19-03.

3 октября. Восход солнца - 6.37, заход - 17.58, долгота дня
- 11.21, восход дуны - 19.45, заход - 8.02. Поднодуние 2
октября.

**ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.** Выходит с ноября
1936 г. Газета "Наше время" учреждена
администрацией Яйского района и трудовым
коллективом редакции. Зарегистрирована Омской
региональной инспекцией по защите свободы
печати и массовой информации 22 декабря
1993 года, свидетельство о регистрации №3.

* * *

Поздравляем с юбилеем
дорогого мужа и папу

КОЛОМНИКОВА Владимира Григорьевича!

Пожелать тебе хочется самого нежного,
Чтоб прочёл, и по сердцу тепло разлилось,
Чтоб забылись обиды и горечи прежние,
Те, что в жизни тебе испытать довелось.
Не грусти, что волосы седеют,
Береги себя и не болей.
Нет у нас на свете человека
Ближе тебя и родней.

**Жена ВЕРА, дети ОЛЕГ,
ЛЕНА и СЕРЕЖА.**

* * *

Поздравляем с юбилеем уважаемого

КОЛОМНИКОВА Владимира Григорьевича!

От чистого сердца, с открытой душой
Сегодня желаем Вам жизни большой.
Чтоб было здоровье и счастье, и радость,
Чтоб годы летели и не были в тяжкость.

**Семья ЕЖАКОВЫХ В.М. и Г.Д.,
ФИДЕЛЬ Марина и Васёк.**

* * *

Поздравляю с юбилеем

дорогого любимого крестного

КОЛОМНИКОВА Владимира Григорьевича!

День рождения - особая дата,
Живи на свете много-много лет.
Здоровья, бодрости желаю,
Родной мой, милый человек.
Пусть все печали и ненастья
Тебя обходят стороной,
Пусть в жизни будет больше счастья,
Душа пусть будет молодой.

Любящая тебя крестница ИРИНА.

* * *

С Серебряной свадьбой поздравляю самых
замечательных в мире родителей

ПАВЛОВЫХ Александра Викторовича

и Татьяну Ивановну!

Что пожелать? Конечно, - счастья!

Оно везде: в цветах, в мечтах,
Порою в музыке, порой в ненастье,
Порою только в дорогих глазах.
И не страшны для вас года,
Вы не хотите жизнь иную.

Так будьте же молоды всегда!

И ждите свадьбу Золотую!

Дочь ЖАННА.

Продают

Продам индоуток. Обращаться: ул. Омская, 19.

Продам дом (две спальни, зал, кухня, веранда). Имеются бани, две стайки, большой огород. Цена по договорённости. Обращаться: ул. Левобережная, 34.

Продам дачу в центре посёлка (земля приватизированная). Обращаться: ул. Ленина, 1-11, после 17 часов.

Продам дом, картофель (100 ведер), швейную машинку, шифоньер. Обращаться: ул. Рабочая, 97 (за рекой).

Продам корову (4-ый отёл), сено. Обращаться: ул. Мопровская, 61.

Продам корову четырех отёлов, следующий отёл - в феврале. Обращаться: ул. Маяковского, 32 или по тел.: 2-63-17.

Срочно продам автомобиль "Тойота-Королла", 1988 года выпуска (дизель - 1,8). Цена - договорная. Телефон: 2-13-27, после 17 часов.

Продаётся 2-комнатная благоустроенная квартира. Обращаться: ул. Анжерская, 4-7.

Продам капусту. Обращаться: ул. Анжерская, 12-13.

Срочно продаётся автомобиль "М-412". Обращаться: ул. Пионерская, 3.

Продаётся тёлочка (6 месяцев). Обращаться: ул. Северная, 61-2.

Продам автомобиль "ВАЗ-2102", 1974 года выпуска, "Иж-21251", 1991 года выпуска. Обращаться: пер. Основа, 14 "Б", телефон: 2-26-87.

*Всегда в продаже отруби пшеничные томские.
Обращаться: п. Яя, ул. Августовская, 4.*

2-11-44 - редактор (Ананьев Т.И.), 2-22-35
- ответственный секретарь, реклама и объявления,
вёрстка (Гладышев Ю.Г.), 2-14-59 - отдел
фотоиллюстраций (Язовский В.А.),
2-15-55 - производственный отдел (Алехин
И.А.), 2-15-43 - отдел социальных вопросов
(Гимаева В.Г.), 2-18-83 - подписка, приём
рекламы и объявлений (Алонцева Л.М.),
2-15-67 - бухгалтер (Арьшева Н.В.),
2-19-07 - корректор (Бондаренко М.Д.).



"Квант" предлагает продукты:

Продукты в продаже оптом: пельмени (37.5 рубль), окорочки (37.7), дрожжи (16 руб. и 1.9 руб.), макароны в ассортименте (8.80), колбаса омская в ассортименте. Товар сертифицирован. Обращаться: ул. Водоканальная, 29 "а" (Тел.: 2-00-54), ул. Первомайской, 39. Рыбец (бывший "Кемероворыба") предлагает рыбу солёную, копченую, вяленую в ассортименте по низким ценам. Обращаться: А-Судженск, ул. Водоканальная, 29 "а". Телефон: 2-00-01.

Продукты - оптом

Постоянно: сахар; мука Алтайская в/с (50кг, 25кг, 10 кг); мука 1 с. Алтайская; макаронные изделия (вес., фас.); крупы в ассортименте (вес., фас.); семечки; сухофрукты; изюм; мак; пряники (от 13.30); печенье "Томский кондитер" (от 15.10); карамель "Савинов" в ассортименте, каши "Быстров" в ассортим., чипсы-чипсы; майонезы; кетчуп; крем-паста; горчица от завода "Прованс"; дрожжи "Томские"; масло подсолнечное (вес., фас.); маргарин (вес., фас.); жир; сало; повидло; сода; соль вес. и фас. (свыше 1 т - 1.2; 1.8); специи в ассортименте; консервы мясные и рыбные; большой ассортимент чая, кофе; пиво "Бочкаёв", "Бадаевское", "Балтика", "Арсенальное", "Винал", "Сибирская корона", колбасы и паштеты "Гурман" от производителя, соки "Чемпион", "Моя семья", "ВВ" (фас. 0.2, 1, 2 л). В Аюкеро-Судженске: ул. Гарантия, 12 "а" (бывший солёной склад, напротив Горного техникума). Тел.: 4-21-90.

Оптом и в розницу

Оптовая база на ул. Кемсеть (ост. Кемсеть, организация АРЭС) предлагает: окорочки (40), спинки куриные (29.5), масло "Крестьянка" (36.50), камбала (23.8), минтай (22.5), мойва (19.5), сельдь атлантическая (31.0), тёрпуг (23.5), сардельки (34), сосиски "Гриль-Кинг" (15.1), в ассортименте рыбные консервы, мясные и фабрикаты, колбасы. Справки по тел.: 2-55-78. Работает отдел розничной торговли свежемороженой рыбы и колбасных изделий по адресу: ост. Кемсеть, орг-ция АРЭС. Оптовая база на ул. Станционная, 1 (склад №10): большое поступление фруктов - бананы, яблоко, груши, апельсины - по низким ценам. Эти и другие продукты - в розницу в магазине "ПРОДУКТЫ" (ул. Станционная, 1). Телефон: 2-37-80. Тел.: 2-55-78 (офис, Кемсеть), 2-37-80 (склад №10), с 9 до 16.30.

Уважаемые жители района!

Для вас Яйский районный узел почтовой связи проводит с 8 по 12 октября "Недели подписчика". Только в течение этой недели вы сможете оформить подписку по сниженным ценам, принять участие в беспроигрышной бесплатной лотереи; клиент, подписавшийся на наибольшее количество экземпляров в один адрес, получит приз - бесплатную полугодовую подписку; клиентам, оформившим подписку на 5 и более экземпляров, - скидка (2% от суммы подписки).

Ждём вас в узле связи, а также сельских отделениях почтовой связи.

Администрация РУПС.

Купят

Срочно куплю дом. Обращаться: ул. Коммунальная, 5-1. Телефон посредника: 2-23-08.

Куплю 2-комнатную благоустроенную квартиру и гараж в центре посёлка. Обращаться по телефону: 2-20-40.

Куплю благоустроенную квартиру. Обращаться по телефону посредника: 2-25-28.

Обмен

Обменяю комнату в общежитии на квартиру или дом (возможна доплата). Обращаться: ул. Чехова, 11-15.

Меняю трактор Т-25 с плугом и окучником на трактор МТЗ-80 с доплатой; продам автомобиль "ЗИЛ-131" без двигателя (дешево). Обращаться: с. Марьевка, телефон посредника: 2-44-50.

Стол находок

Найдены ключи от мотоцикла около военкомата. Обращаться в редакцию газеты.

Скорбят

Коллектив поликлиники скорбит по поводу преждевременной смерти

АНДРЕЕВОЙ Валентины Константиновны
и выражает соболезнование родным и близким по-
койной.

Гл. редактор Т.И. Ананьев

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 4150 экземпляров. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 5574. Цена номера в розницу - свободная. Газета подписана 2 октября в 11.30. Адрес редакции: 652100, р.п. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфо-бюднинии.